

齐鲁晚报进社区

本报社区服务行第五站圆满结束

活动还将陆续走进城区其它各大社区,为市民送去服务和便利

本报聊城11月17日讯(记者 张召旭 李璇 窦晴) 17日,本报社区服务行动第五站走进了新世纪花园小区,本次活动吸引了众多周边市民的热切关注。在活动现场不少市民纷纷加入订报队伍,并对本报提出了宝贵的意见。

“虽然已经冬天了,但最近两天天气不错,气温也挺好,正好适合你们搞活动。”17日上午,本报工作人员刚刚走进新世纪花园小区,就有等候

抽奖的市民围了上来。“我就订好了明年的齐鲁晚报,听说今天可以过来抽奖,所以过来试试运气。”市民孙先生说。

“我刚才看到有人订报纸抽中了一个加湿器,我也试试手气。”在活动现场,随着各种奖项不断抽出,有越来越多的市民加入到了订报的行列当中,其中有不少人是奔着一等奖32寸电视机去的。

除了订报抽奖以外,本报还在活动现场设立了便民服

务台,市民生活消费过程中遇到的麻烦事儿,供暖等物业服务上碰到的大小事儿,政策法规上的不懂之处……都可以到活动现场找本报工作人员咨询,本报工作人员在现场支招,提供方法建议,帮忙协调解决。

“订阅齐鲁晚报有什么优惠吗?”在活动现场,邮政工作人员还现场解答市民关于报纸订阅的问题,对于现场订阅报纸的市民,邮局还

有书籍相送。同时,为回馈广大读者的支持,本报还为现场订阅报纸的市民准备了丰富的奖品,凡现场订阅一份齐鲁晚报,市民便可参与抽奖一次,不设空奖,中奖率百分之百。

本次社区服务活动将进一步深化“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨,接下来,活动还将陆续走进城区各大社区,为市民送去服务和便利。

订完报纸不慌抽奖 老读者热心提建议

17日,本报社区服务订报抽奖活动在新世纪花园举行,活动现场吸引了众多市民订报抽奖,有一位看了齐鲁晚报十多年老读者还给工作人员带来办报建议。

“我看你们齐鲁晚报看了十多年。”一位十点就守候在订报点的老先生说,“看见你们报纸就觉得亲切。”与现场很多看见中奖信息,一试试气的年轻人不同,老先生看齐鲁晚报十几年,看见工作人员莫名亲切,就想多聊聊。“年轻的看报纸的不多,他们有手机有电脑,能上网。看报纸的还是俺们这些老家伙”,老人呵呵地笑着,言语间透露出对晚报的情感。“咱们本地的事报道有点少,你们应该多报道报道咱聊城,多表现咱们聊城的美丽。”老先生亲切地建议今日聊城多关注聊城近年的变化。

之后,老先生参与抽奖,获得了纪念奖:由济美酱菜提供的厨房调味品一提。老先生获得奖品,十分欣慰地走了。

本报记者 窦晴

没中大奖不甘心 再订报纸试手气

“听说订报纸可以抽奖,现在电视机还没被抽走,给我订一份。”17日上午11点多,一位市民来到活动现场,现场订阅了一份2014年的齐鲁晚报,付款后该市民从奖箱中抽取了一个乒乓球交给了工作人员,工作人员一经核对,中了纪念奖,价值35元的雨伞一把。

一看只中了纪念奖,该市民有些不满意,在现场待了一会,发现有越来越多的市民中奖,她又到订报处订了一份报纸,不过可惜的是这次她抽取的还是纪念奖。“虽然没抽走电视,但抽了两把雨伞也行,最终要的就是可以从报纸上获取自己所需要的信息。”

在活动现场,不少市民是看着现场订报市民中奖后纷纷参与到活动中来,本次活动现场共订出报纸60多份。

本报记者 张召旭 李璇 窦晴

国网冠县供电公司 开展内控建设与实施自查

本报讯 11月9日上午,国网冠县供电公司集中组织财务资产部、运维检修部等部门负责人及各业务组召开内部控制建设与实施自查工作部署会议。公司副经理刘洪波布置具体工作要求,要求各业务组严格按照省公司要求在11月底前完成自查整改工作。

记者 张召旭 通讯员 刘守刚

斗虎屯镇计生办 以人为本开展服务

东昌府区斗虎屯镇坚持以人为本,紧紧贴近群众需求,深入开展计划生育综合服务,促进了人口和经济社会的和谐发展。

斗虎屯镇计生办为广大群众积极提供各类避孕节育措施服务,优生优育和生殖保健宣传咨询服务,及时搞好孕后、术后、产后随访等服务工作。同时,斗虎屯镇计生办根据群众需求,开展生殖道感染防治,出生缺陷干预、青少年健康教育等,服务领域不断拓展。重视抓好计生宣传工作,把宣传教育融入系列化服务中。倡导人人都是宣传员,开展优生优育咨询服务,在校园中开展独生子女作文比赛、幸福女孩绘画展览等,服务细致入微,管理更加到位,群众对计划生育工作的满意度明显提高。

始终坚持以人为本、依法行政、优质服务的工作理念,进一步健全管理制度,最大限度的方便群众、服务群众。(赵灿忠)



本报社区服务行动第五站活动现场。 本报记者 李璇 摄

订了一份报纸,抽走一台彩电

订报抽奖活动现场惊喜不断,前三等奖被悉数抽走

本报聊城11月17日讯(记者 李璇 张召旭) 17日,在本报举办的社区服务行第五站现场,本报为现场订报报纸的市民准备了丰富的奖品。其中一位市民订了一份齐鲁晚报,抽中了一等奖——价值1700元的创维云电视一台。另外,其二、三等奖也被幸运订户悉数抽出。

活动现场为订报用户提供奖品包括,一等奖1名,价值1700元的创维云电视一台;二等奖3名,各奖价值400

元的格力小家电一台;三等奖5名,各奖价值220元的花冠·冠群芳酒一份。同时,还有雨伞、酱菜礼包等幸运奖,不设空奖,每订一份报纸均有一次抽奖机会,多订多抽多得。现场数十位订报用户参与了订报抽奖活动,令人惊喜的是,现场大奖接连派出,随着3个二等奖和5个三等奖的陆续抽出,最后一位抽奖者更是延续了现场的幸运,将电视机大奖抱回了家。本次活动现场,一二三等奖

全部“名花有主”。

“我很想抽中电视机,刚才订了一份齐鲁晚报,抽中一把雨伞,我要再订一份。”活动现场,市民踊跃地围在红色抽奖箱前,其中有不少人是奔着电视机大奖来的。本次活动现场参与抽奖的市民也真是好运不断,3个二等奖几乎接连被抽中。

接下来,随着抽奖活动的继续,幸运也随之延续,5个三等奖陆续被抽出,幸运奖也层出不穷。但随着抽奖

活动渐渐接近尾声,价值1700元的创维云电视大奖却仍迟迟不肯“露面”,这一下,更激发了现场市民的热情,“电视机怎么还没抽出来,我倒要看看是谁这么幸运?”

“是我,是我,我抽中电视机了。”就在本次活动马上结束前,电视机大奖终于“千呼万唤始出来”,被最后一位幸运的抽奖者李焕芹女士抽得。据此,本次活动现场的一二三等奖,分别被9位幸运的订报用户现场抽出。

爱,让这个冬天不再寒冷 开发区振华举办冬季送暖公益活动



当不少身居闹市的老人可以安享晚年,享受儿孙绕膝的温馨生活之际,城市中还有的老人穿着单衣在家中冻得瑟瑟发抖,近日,开发区振华

慰问品交到贫困户手中。购物中心携手洛兹服饰,希乐城青少年体验馆联合发起了一场“冬季送暖”的公益活动,兵分四路为开发区50户贫困家庭送去温暖。

16日清晨,满载慰问品的汽车缓缓驶进位于开发区隋庄的困难家庭老隋家中,狭隘的院落让过道很难通行,低矮的屋檐和残破的门窗,让这个原本已贫瘠不堪的家庭难以抵挡刺骨的寒风,提着慰问品的工作人员缓步走进老隋的家中,详细的询问孩子的学习情况,“好好学习,明年大家还来看你。”抚摸着孩子的头,工作人员关切地将希乐城青少年体验馆的门票塞到孩子手中,并叮嘱孩子一定要好好学习。

本次活动由开发区振华购物中心携手洛兹服饰,希乐城青少年体验馆等部门联合开展,并得到了聊城经济技术开发区管委会和相关部门的支持,管委会领导和社会爱心企

业的双重关注,让这部分贫困家庭感受到贴心的关怀,而活动也旨在呼吁社会上爱心企业与人士为这部分人群提供力所能及的帮助。

据了解,振华购物中心是一家有责任的公司,热衷于公益事业,愿为政府担忧为百姓谋利。聊城振华购物中心是振华集团在聊建设的大型购物中心,也是聊城市经济技术开发区唯一大型百货商场。它秉承企业文化,积极参与社会慈善事业,靠自己农历推进和谐社会的建设。此次“爱,让这个冬天不再冷”冬季送暖公益活动,旨在能够为经济技术开发区一部分孤寡老人送去寒冬里的“温暖”。

(文/片 张超)